CÂU HỎI BÀI 1 TRANG 5 SGK SỬ 8
| GIẢI BÀI TẬP SGK LỊCH SỬ LỚP 8 |


Câu hỏi
Trình bày sự phát triển chủ nghĩa tư bản ở Anh và những hệ quả của nó.

» Ôn tập Câu hỏi bài 1 trang 4 sgk Sử 8
ĐÁP ÁN

* Sự phát triển của chủ nghĩa tư bản ở Anh

+ Nhiều công trường thủ công: luyện kim, cơ khí, làm đồ sứ,...ra đời, phục vụ cho tiêu dùng trong nước và xuất khẩu ra nước ngoài.

+ Nhiều trung tâm lớn về công nghiệp, thương mại, tài chính được hình thành, tiêu biểu là Luân Đôn.

+ Những phát minh về kĩ thuật, về các hình thức tổ chức lao động hợp lí làm cho năng suất lao động tăng nhanh.

+ Số đông các địa chủ là quý tộc vừa và nhỏ chuyển sang kinh doanh theo lối tư bản. Họ trở thành tầng lớp quý tộc mới.

* Hệ quả

Sự thay đổi về kinh tế, những mâu thuẫn gay gắt giữa tư sản, quý tộc với chế độ quân chủ chuyên chế (bên cạnh mâu thuẫn cũ giữa nông dân và địa chủ, quý tộc) dẫn tới cuộc cách mạng lật đổ chế độ phong kiến, xác lập quan hệ sản xuất tư bản chủ nghĩa.

» Xem tiếp Câu hỏi bài 1 trang 6 sgk Sử 8
----------------------------------------------------------
Chủ nghĩa tư bản ở Anh được hình thành và phát triển như thế nào? và xem thêm đầy đủ đáp án các bài tập trong Chương 1: Thời kì xác lập của chủ nghĩa tư bản - sgk Sử 8 hoặc hướng dẫn giải các dạng bài tập Lịch Sử lớp 8 khác tại doctailieu.com
